
 
 
 
 
 
 

Ata Nº 035 DE 2020 
 
Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e vinte, nas dependências da 
Câmara Municipal de Vereadores de Vila Nova do Sul às vinte horas, sito a Rua João 
Batista Becker número 308, na cidade de Vila Nova do Sul, reuniram-se os seguintes 
Vereadores: RENATO GIULIANI Bancada Progressista Presidente, JOSÉ ALEXANDRE 
BERGHAN DE MOURA Bancada MDB Vice-Presidente, CARLOS ANDREAZZA Bancada PDT 
Secretário, CEZAR RICARDO HERMES OLIVEIRA Bancada Progressista, LUCIANE BRUM 
ANDREAZZA Bancada DEM, LEANDRO SILVA ANDRADE Bancada DEM, AURIOMAR 
ANTONIO GOMES Bancada PDT, JOÃO FELISBERTO MENEZES CAVALHEIRO Bancada 
MDB, TRAUDE JESSE MARTINI DE SOUZA Bancada PDT para realizarem a Trigésima 
quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte, dando início aos trabalhos o 
Presidente solicitou que o secretário lê-se a ata nº 034/2020 (aprovada por todos os 
vereadores presentes), Oficio nº 172/2020 GAB, Oficio 175/2020 GAB. Pauta e 
apresentação e Primeira Projeto de Lei 2.713/2020 Abre Crédito Especial. Ordem do 
Dia:  Moções de Pêsames. Comunicações: concedida a palavra por 4 minutos a cada 
vereadores (Pronunciaram-se os seguintes vereadores Carlos Andreazza, Alexandre 
Moura, Leandro Andrade, Cezar Oliveira, Traude Martini e Renato Giuliani). Explicação 
Pessoal por dois minutos sem a parte (pronunciaram-se os seguintes vereadores 
Auriomar Gomes e Luciane Andreazza ). Nada mais havendo a tratar o Presidente Renato 
Giuliani encerrou a sessão, do qual eu Carlos Andreazza secretariei e lavrei a seguinte 
ata que vai por mim assinada e os demais Vereadores. Sala das Sessões, 30 de novembro 
de 2020. 
 

 

 

Renato Giuliani 

Presidente Progressista 
 
 
 
 
 
 
 
 

José Alexandre Berghan de Moura                                              Carlos Andreazza 
          Vice-Presidente – MDB                                                                       Secretário - PDT 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cezar Ricardo Hermes Oliveira                                             Traude Jesse Martini de Souza 
      Bancada Progressista                                                                     Bancada PDT 
 
 
 
 
 
Luciane Brum Andreazza                            Auriomar Antonio Gomes 
    Bancada DEM                                                                                      Bancada PDT 
 

 

 

João Felisberto Menezes Cavalheiro                                       Leandro Silva Andrade 
             Bancada MDB                                                                        Bancada   DEM 
 

 

 

 

 

 


